

PRESS REPORT

വൈദ്യശാസ്ത്ര സെമിനാറുകളും വെബ് സൈറ്റുകളും

റോഡപകടങ്ങൾ വന്നാൽ ചെയ്യേ പ്രഥമശുശ്രൂഷകളെക്കുറിച്ചും മറ്റു പ്രഥമശുശ്രൂഷകളെക്കുറിച്ചും പൊതുജനങ്ങൾക്കായും നിരവധി സ്ഥാപനങ്ങളിലും ഈ വർഷത്തിൽ അസ്ഥിരോഗ വിദഗ്ദ്ധരുടെ സംസ്ഥാന ഐ.ടി സെക്രട്ടറിയും അസ്ഥിരോഗ വിദഗ്ദ്ധനുമായ ഡോ. എം.എൽ ജിമ്മി സെമിനാർ നടത്തി ക്ലാസ്സെടുത്തു പരിശീലനം നൽകി. കോട്ടയത്തുള്ള പോലീസ് ക്യാമ്പ്, എം.ആർ.എഫ്., സ്കൂൾ ഓഫ് മെഡിക്കൽ എജ്യൂക്കേഷൻ, വൈസ്മെൻസ് ക്ലബ്ബ്, ബി.സി.എം കോളേജ്, റീച്ച് വേൾഡ് വൈഡ്, കരിപ്പാൽ ആശുപത്രി, നിരവധി ബൈബിൾ കോളേജുകൾ, മറ്റനേകം സ്ഥാപനങ്ങൾ എന്നിവയിലാണ് റോഡപകട പ്രഥമശുശ്രൂഷ സെമിനാർ നടത്തിയത്.

രായിരത്തോളം ലിങ്കുകളുള്ളതും, അഞ്ഞൂറോളം മെഡിക്കൽ ചലന ചിത്രങ്ങൾ കൊടുത്തിരിക്കുന്നതും, നൂറ്റൻപതോളം പേജുകളുള്ളതും ലോകത്തിലെ വിവിധ രാജ്യങ്ങളിൽ നിന്നായി ഏകദേശം അഞ്ഞൂറോളം ഡോക്ടർമാർ അംഗത്വമെടുത്തിരിക്കുന്നതും, ഡോക്ടർ എം.എൽ ജിമ്മി പൊതു പ്രയോജനത്തിനായി നിർമ്മിച്ചു നിലനിർത്തിയിരിക്കുന്നതുമായ വൈദ്യശാസ്ത്ര വെബ് സൈറ്റാണ് keralaorthopaedicsinternational.tk . ഇതിൽ ലോകത്തിലെ എല്ലാ പ്രമുഖ വൈദ്യശാസ്ത്ര വെബ് സൈറ്റുകളിലേക്കുമുള്ള ലിങ്കുകൾ കൊടുത്തിട്ടു്. പൊതുജനങ്ങൾക്ക് വിവിധ രോഗങ്ങളെ കുറിച്ചുള്ള വിവരങ്ങൾ നൽകുന്നതും, സംശയങ്ങൾ ദൂരീകരിക്കാൻ സഹായിക്കുന്നതുമായ അനേകം ലിങ്കുകൾ ഈ വെബ് സൈറ്റിൽ കൊടുത്തിട്ടു്. മെഡിക്കൽ സ്റ്റൈഡ്ഷോകൾ, ലൈവ് വെബ്കാസ്റ്റുകൾ, ജേർണലുകൾ, ഗവേഷണത്തിനുതക്കുന്ന ലിങ്കുകൾ, മറ്റുപൊതുപ്രയോജനമുള്ള ജനറൽ ലിങ്കുകൾ എന്നിവയും ഈ വെബ് സൈറ്റിലൂടെ ലഭ്യമാണ്.

ഇന്ത്യയിലെ ക്രിസ്ത്യൻ പ്രവർത്തകർക്കായി ഡോ. എം.എൽ ജിമ്മി നിർമ്മിച്ചു നിലനിർത്തിയിരിക്കുന്ന ക്രിസ്ത്യൻ വെബ് സൈറ്റാണ് indianchristianlinksandforum.tk . ബൈബിൾ സോഫ്റ്റ്‌വെയറുകൾ ഡൗൺലോഡ് ചെയ്യാൻ സഹായിക്കുന്നതടക്കമുള്ള ഏകദേശം ആയിരത്തോളം ക്രിസ്ത്യൻ വെബ് ലിങ്കുകൾ ഈ വെബ് സൈറ്റിൽ കൊടുത്തിട്ടു്. കേരള ഓർത്തോപീഡിക് അസോസിയേഷൻ വെബ്സൈറ്റുകളായ keralaorthopaedicassociation.tk, keralaorthopaedicassociation.chat.tk . എന്നിവയും നിർമ്മിച്ചു പരിപാലിക്കുന്നത് ഡോ. ജിമ്മി എം.എൽ ആണ്.

ത്യശ്ശൂർ എം.ജി റോഡ്, മൊയിലൻ വസതി എന്ന സ്ഥിരമേൽവിലാസമുള്ള ഇദ്ദേഹം ഇപ്പോൾ താമസിക്കുന്നത് കോട്ടയം ടൗണിലെ കഞ്ഞിക്കുഴിയിലാണ്. മേൽ പറഞ്ഞ വെബ് സൈറ്റുകളെക്കുറിച്ചും സെമിനാറുകളെക്കുറിച്ചുമുള്ള വിശദവിവരങ്ങൾക്കായി അദ്ദേഹത്തെ doctorjimmy.tk. എന്ന വ്യക്തിപര വെബ് സൈറ്റ്, jimmym12000@hotmail.com. എന്ന ഇ-മെയിൽ അഡ്രസ്സ്, 9446441698, 0481-2571698 എന്നീ ഫോൺ നമ്പറുകൾ എന്നിവയിലൂടെ ബന്ധപ്പെടാവുന്നതാണ്.